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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 28 kwietnia 2009  roku 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej Rady Miejskiej w Kórniku odbyło  

się 28 kwietnia 2009 roku w Sali Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku.  

W spotkaniu uczestniczyło trzech członków Komisji, nieobecni usprawiedliwieni:  

Paweł Kuźma, Andrzej Regulski, Bogdan Wesołek. W spotkaniu uczestniczyli także: 

burmistrz Jerzy Lechnerowski i  kierownik Wydziału Oświaty i Polityki Społecznej UM  

Ewa Madalińska – Soczyńska.  

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: powołania Kapituły Honorowego 

Obywatelstwa Miasta Kórnika. 

4. Zapoznanie się z informacją dyrektora KOK nt. Kórnickich Spotkań z Białą Damą. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

Do porządku wprowadzono punkt: zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia 

nagród za osiągnięcia w nauce i sporcie dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych   

na terenie Gminy Kórnik. 

  

2. Nie przyjmowano protokołu. 
 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia nagród za osiągnięcia w nauce  

i sporcie dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych  na terenie Gminy Kórnik: 

Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska przypomniała zebranym, że treść regulaminu 

omówiono i ustalono na poprzednich posiedzeniach Komisji. Radca prawny przygotował 

projekt uchwały wprowadzającej Regulamin. Przewodnicząca Komisji przedstawiła główne 

założenia Regulaminu: przyznawanie nagród dla uczniów najlepszych w gminie,  



nie w szkołach. Wyróżnienie mniejszego grona, ale cennymi nagrodami. Radni zmieniając 

Regulamin chcą uniknąć nagradzania dzieci mających różne średnie (najwyższe w danej 

szkole). Radny Adam Lewandowski zwrócił uwagę na wymaganą do wyróżnienia ilość 

punktów z egzaminu gimnazjalnego. W projekcie zapisano minimum 88 punktów (na 100), 

obecnie z egzaminu można uzyskać 150 punktów, gdyż gimnazjaliści zdają także egzamin  

z języka nowożytnego. Kierownik Wydziału OiPS poprawi zapisy projektu. Nie zgłoszono 

więcej uwag. 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie powołania Kapituły Honorowego Obywatelstwa 

Miasta Kórnika: Burmistrz Jerzy Lechnerowski przedstawił kandydatury na członków 

Kapituły: Jana Robińskiego, Wojciecha Martyniaka, Jerzego Cepkę, Władysława Chałupkę. 

Zebrani zgodzili się z propozycją. W dyskusji zaproponowano również kandydaturę  

pani Zofii Wojciechowskiej. Radni zgodzili się, że podczas sesji skład Kapituły powinien  

być głosowany blokiem. 

 

4. Przewodnicząca Komisji odczytała informację dyrektora Kórnickiego Ośrodka Kultury  

nt. przygotowań do Kórnickich Spotkań z Białą Damą. 

 

5. Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska zaapelowała do radnych, by podjęli decyzję  

o przystosowaniu szkół podstawowych do przyjęcia sześciolatków. Podkreśliła,  

że do 2012 roku gminy muszą przygotować SP do przyjęcia sześciolatków, w obecnej 

sytuacji w Gminie Kórnik przygotowania możnaby zrobić 2 lata wcześniej. Pozwoli  

to na przyjęcie do przedszkoli wszystkich dzieci. W sytuacji, gdy klasy „0” nie zostaną 

przeniesione do szkół w przedszkolach nie będzie miejsc dla trzylatków. Pani kierownik 

podkreśliła, że sześciolatkom zapewniono opiekę przedszkolną w szkołach: 10 godzin zajęć, 

opieka wychowawcy i pomocy przedszkolnej. Radni i burmistrz przyznali, że w obecnej 

sytuacji jedynym możliwym rozwiązaniem jest przeniesienie klas „0” do SP i przyjęcie  

do przedszkoli trzylatków. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


